VHCTPYKLMA NO MOHTaXyY

(OpuruHanbHOe pyKOBOACTBO MO 3KCNyaTaLmm)
8064093

1704c

[8065930]

FESTO

MapannenbHbiit HaGop Festo AG & Co. KG

EAMM-U-...-D...-...G/H-S1

Ruiter Straf3e 82
73734 Esslingen
lepmaHus

+49 711 347-0
www.festo.com

1. MapannenbHo AeicTBYIOLAA JOKYMEHTaLUSA
ﬂﬂ Bcs goctynHas gokymeHTauus Ha usgenue = www.festo.com/pk

=> PyKOBO/CTBO N0 3KCNAyaTaluuy nepefayn
=>» PyKOBO/CTBO MO 3KCNyaTalyum motopa
=> PyKOBOJCTBO MO 3KCNyaTaLMy KOOPAMHATHOTO NPUBOAA

2. YKa3aHUA No TeXHUKe 6€30MacHOCTU U MHCTPYKLUM MO MOHTaXy

e OTKNOYUTE INEKTPONUTaHWE Nepes BbINOJHEHUEM MOHTAXHbIX paboT.

e Cobnioaaiite yKasaHus no TexHuke 6esonacHoctv (= MapannensHo
AeicTByloLLas JOKYMeHTaLWs).

e OuuctuTe Banbl. 3axuMHble BTYNKM [3]/[4] BXOAAT B 3aLenneHune 6e3
NpOCKanb3biBaHUA TOMbKO Ha CyXoii M 06e3xMpeHHoN Lande Bana.

o [locne Kayzaoro OTKAKYEHNUA UAKM MPOBOPAYNBAHMA MOTOPA BbINONHANTE
nepemeLleHvie KOOPAMHATHOrO NPYBOAA B UCXOLHOE MONOXKEHME.

e Cobniopaiite MOMEHTbI 3aTsHKKU. [Tpy OTCYTCTBMM 0COObIX YKa3aHMid LONYCK
coctasnaet +20%.

3. Ucnonb3oBaHue No Ha3HAYEHUIO

NapannenbHblit Ha6op EAMM-U-...-D...-...G/H-S1:

CoeaviHeHMe KOOPAMHATHOTO NPUBOAA C MOTOPOM NPU NapasniensHoOM
pacnonoxenuu (= Pasgen 14).

4. NononHutenbHas nHdopmauua
NpuHagnexHoctn = www.festo.com/catalogue

5. KomnneKkr noctaBku

@)
D

]
GGl

=] [

[@]]

[o]le] ]

E

SIEIRE[E

HuHAs yacTb (1x)
Bunt (4x)
3aXMMmHan BTyNKa (1x)
KOOPAMHATHOrO

npueoja

3aMuMHas BTy/IKa (1x)
moTopa

3y6y4artblii pemeHb (1x)
LlIkne 3y6uatoro 2x)
pemHs

BepxHsas yacTb (1x)
BuHT 7x)
YeTblpexrpaHHas (4x)
ravika

BuHTt (4x)
3arnywka? (1%)
MNepexopHas nauta (1x)
BuHT (4x)
YnnotHutenbHoe (1x)

KOMbLLO KPYrioro
ceveHus ans

KOOPZAMHATHOTO
npusopa?
YnnoTHuTENbHOE (4x)
KONbLO ANA
ynnotHenve s [BP (1x)
YnnotHuteNbHoe (4x)
KonbLo ANA
YnnotHeHue ans (1x)
KonbLo Kpyrnoro (1x)
ceyeHns ans

nepegayun®

YnnoTtHeHue ana 1x)

5b. BcnomoratenbHble cpeacTBa (He BXOAAT B KOMMIEKT NOCTaBKM)

@

6. MOHTaX HUIKHEN YyacTu

TEeHTHas CMaska
LUB-KC1

(6e3 cunnKoHa)
3aXumHom (1x)
anement?

EADT-E-U1-110

% lycTas KOHCHC- (1x)
‘

HagBuHbTe yNaOTHUTENbHOE
KO/bLLO KPYrnoro

ceyeHua |15/ Ha LeHTpU-
pyoLnii 6ypTUK Ha KpblllKe
KOOpAMHATHOro NpuBoaa.

HapeHbTe ynnotHUTENbHbIE
Konbua [16] Ha BUHTBI [10].
3aKpenuTe HUKHIOKD

yacTb[1] c nomoubio
BuHTOB [10P Ha
KOOPANHATHOM MPUBOJE.

C ynnotHeHuem [18P):
e YCTaHOBUTE yNNOTHEHME

B Na3 Ha HKHel yacTu[1].

Mposepka: npoceyku (X)
YNNOTHEHWA [18] HAXOAATCA Hap,
otBepctusamu (Y).

e CmaxbTe yNaoTHUTeNbHOE
KO/bLLO KPYr0ro
ceyenus [21] ryctoit
KOHCUCTEHTHOI CMa3Koii [41].

e HagBuHbTE YyNAOTHUTENbHOE
KOMbLLO KPYrnoro
ceueHus [21] Ha nepegayy
moTopa.

e 3akpenurte nepexogHyto
nauty [13] ¢ nomouybio
BUHTOB [14] Ha Nnepeaaye
moTopa.

e BcraBbTe ynnotHuTenbHOE
KO/bLLO KPYrnoro
ceyenus 21] B nas (2) Ha
nepexopaHoii naure [13). He
pacTarusanTe ynioTHu-
TeNlbHOE KOJbLLO KPYrioro
ceyenus [21].

Micnonb3yiiTe TONbKO Tynow

MHCTPYMEHT.

e Pacnonoxure
ynnoTHeHue 22| Ha
nepexoaHoi nante [13].

e HapeHbTe ynnoTHUTENbHbIE
Konbua [19] Ha BUHTLI[2].

o 3aduKcupyiite nepexosHyto
nauty [13| ¢ nomouybio
BUHTOB [2] 1 YeTbipexrpaH-
HbIX raek [9] Ha HuMHel
yactu[1].

[fpoBepka: moTop moxeT

CMeLLaThCA B NPOLObHbIX

0TBEPCTUSAX.

e BcTaBbTe MOTOP 10 yopa
B HanpasneHu
KOOPAMHATHOro Np1BOAaA.

o CMaxbTe 3aMMHble
eTynku [3]/[4] rycToit
KOHCUCTEHTHOW CMa3KoMn
no pesb6e 1 cHapy#m no
KOHYCY.

Cma3aHHble 3aX1MHble

BTynKn [3]/[4] 3akpyumsatotcs

paBHOMEpHO.

e BeepHuTe 3axuMHble BTyNku [3]/[4] B pe3bboBble OTBEPCTMA Ha LWIKMBAX
3y6uatoro pemHs [6]. He 3akpyunsaiite go ynopa.

o BnouTe WKNBLI 3y64aToro pemHs [6] B 3y6uatbliit pemeHb [5].

o HageHbTe 3amumHble BTynku [3]/[4] Ha uandsl Bana.

I Wudopmauuns

MonoxeHne NNOCKoCcTM (A) 3aBUCUT OT TUNIOpa3mepa.

e Pacnonaraiire nnockoctut (A) npum. B 1 MM Had OCHOBHOIA naocKocTbio (B).
MpuumHa: WKMB 3y64aToro pemHs [6] npu 3aKpyunBaHum geuraetca

BHYTPb.

o Bbibepute Tpebyemblii MOMEHT 3aTAMKM WKNBOB 3y6yaTtoro pemHs [6]
(=>» Paspen 10).
e 3aTaHuTe 10 ynopa WKKebl 3y6yatoro pemus [6]. Mpuaepxusaite
3auMHble BTynKu [3]/[4].
MpoBepka: NN0cKocTH (A) WKMBOB 3y6YaToro pemHs [6] HaxoAATCA Ha 0AHOM
YPOBHE C OCHOBHO NiocKocTbio (B) (monyck: £ 0,5 Mm).

=> Mpumeuanune

e CobniogaiTe AonycK.

Ecnn 3y64aThlil pemeHb [5 ] Man oauH U3 WKMBOB 3y6yatoro pemHs [6]
LennAKT 3a KOpyC:

e Cflerka OTKpyTUTE 3aXUMHble BTyKM [3]/[4].

e 3aHOBO OTPeryuUpyiiTe WKMBLI 3y64atoro pemHs [6].

8. HatsxkeHue 3y6yaToro pemHs

=> Mpumeuatue

PeKomeHayeTcsA Heb6oNbLLOE NPeABAaPUTENBHOE HATAKEHWE 3y6YaToro PeMHs.

C/MIWKOM CUIIbHOE NpefBapuTeNbHOE HaTsKEeHWe 3y6YaToro pemHs

BbI3bIBAET:

— HeJoMNyCTUMble pajuanbHble Harpy3ku / NONOMKY Banos;

— MOBbIWEHHBIN N3HOC 3y64aToro pemHs [5], a TakKe NoAWMNHIKOB
KOOPAMHATHOTO NPUBOAA U MOTOPA.

e l36eraiite CMLWKOM CUALHOrO NPeABapUTENLHONO HATAXKEHUS 3y64aToro
pEMHS.

3ybuartblit pemeHb | 5| HaTAHYT, ecv ero npsimbie yyactku (C) ABMKYTCA

NpUMEpPHO NapannenbHo Apyr Apyry.

HataxeHusa HeT: y>X

HartsaxeHune ectb: y = 1 ... 1,05 x

8a. Mpu Hannuum Habopa EAMM-U-60/-70/-86

e CaBuraiite MOTOP BPYYHYIO A0 TeX Nop, NoKa Ha 3y64artblit pemeHb
AeiicTeyet cuna HataweHus Fv (& Tabnuya).

e 3axpyTuTe A0 ynopa BUHTI[2].

NpoponikeHne Ha 06paTHOM cTOpoHe!

D B komnnekT noctasku Habopa EAMM-U-110/-145 sxoauT 3arnywka [12].

) WNHbopmaums no naeHTMdMKaLMI yIAOTHATENbHBIX KOeL, Kpyrioro cederus 15| u 21]:
= Paspen 13.

3) B komnnekT nocraeku Habopa Ansa MoTopa ¢ MeCToM conpsxeHus 80G BXoAUT
ynnoTHeHue [18].

9 [ins Ha6opa EAMM-U-110/145 B KauecTBe MHCTPYMeHTa TpeGyeTcs ynpyrui 3aKMMHOM

3nemeHT [42].

5) an/I npeBbIlWEeHNN MOMEHTOB 3aTAXKN NPU BbINONHEHNU AE€MOHTaXa BUHTbI KPbILWKKU
KOOpPAMHATHOrO Npmneojia pacluaTtbiBatoTCA.


http://www.festo.com/pk
http://www.festo.com/catalogue

8b. Mpu Hanuyum Habopa EAMM-U-110/-145
D

e BcraBbTe ynpyrui
3QMUMHON 3nemeHT [62] B
oteepcTue (D) Ha HUMKHei
yactn[1].

o [loBepHUTE 3aKUMHOM
3nemeHT [42] TopLeBbIm
WECTUrPaHHbLIM K/TIOYOM
(=< 8). Cobntopaiire
pPEKOMEHJ0BaHHbI
KpYTALWMA MOMEHT
(=>» Tabnuua).

e 3aKpyTtuTe o ynopa
BUHTLI[2].

e BcTaBbTe 3aryLKy
B otBepctue (D).

10. MoHTa) BepxHe# 4acTu

e Pacnonoxute
ynnoTHeHNe 20| Ha HuxHe

yactn[1].

e [lepes BBOAOM B
3KCNAyaTaLuio 3aKpenuTe
BEPXHIOI0 4aCTb
C MOMOILLbIO BUHTOB
Ha HUXHen YacTn [1].

I Wudopmauus

MpUHAANEKHOCTM ANA KpenneHus Ha pesboe (I):

11. MOMEHTbI 3aTAXKKM IUKMBOB 3y64aTOro pemHs

MepenaBaemblil KPYTALLMIA MOMEHT 3aBUCUT OT MOMEHTA 3aTAXKM LWKNBOB

3y6yatoro pemHs [6].

e BbibepuTte MOMEHT 3aTAMKM LWKMBaA 3y6yaToro pemHs [6] n3 gonyctumoro
ananasoxa (= Tabnuua).

MpoBepKa: nepeaaBaemblii KPYTALMIA MOMEHT G0/bLUE, YEM ABUKYLLUIA

MOMeHT MoTopa (= TexHu4Yeckne XxapaKTepucTUKL MOTOPA).

13. YnnotHuTenbHble KOMbLA KPYrI0ro ce4eHuns no craHaapty 1ISO 3601

EAMM-U-...-S1 YNnoTHUTEeNbHOE KONbLO YNNoTHUTENbHOE KONbLO
KpYrnoro ceyeHums ans KpYrnoro ceyeHns ans
KOOPAMHATHOrO NpUBOJAaA nepeaauu

60-D32-40G B-30x1,5 B-35x2,5

60-D40-40G B-38x1,5

70-D32-60G B-30x1,5 B-54x3

70-D32-60H

70-D40-60G B-38x1,5

70-D40-60H

86-D40-60G B-38x1,5 B-54x3

86-D40-60H

86-D50-60G B-45x2

86-D50-60H

86-D60-60G B-55x2 B-54x3

86-D60-60H

110-D50-60G B-45x2 B-54x3

110-D50-60H

110-D50-80G B-74x3

110-D60-60G B-55x2 B-54x3

110-D60-60H

110-D60-80G B-74x3

110-D80-80G B-78x2

145-D100-120G B-96x2 B-105x3

EAMM-U- | PeKOMeHAOBaHHbIN KPYTALWMNA MOMEHT Cuna
HaTsXXeHUua Fv
[H-m] [H]
4 ‘r
r
'""g'l‘rvl

60 — - - 40...70
70 - - - 60...110
86 - - - 70...130
110 0,2..0,6 0,4..0,8 0,6..1,0 120...300
145 1,0..1,5 1,5..2,0 2,0...2,5 200 ... 450

9. [lemoHTax 3y64aToro pemHs
¢ HemHoro oTKpyTUTe BUHTbI[2].
MpoBepKa: MOTOP MOXET CMeLLaTbCsA B MPOAO/bHbIX OTBEPCTUAX.

e CABWHbTE MOTOP A0 YNOPa B HanpaBieHUM KOOPANHATHOrO NPMBOAA.

e OTKpyTUTE WKMBbI 3y6YaToro
pemHs [6]. Mpuaepwusaiite
3auMHble BTynku [3]/[4].

e [loBepHUTE LWeCTUrPaHHYI0
rainky (E) npotvs yacoBoii
cTpenku.

MpoBepKa: WKMBbI 3y6YaToro

pemHs [6] MOXHO CHATH

C KOHYCa 3aUMHbIX

eTynok [3]/[4].

e CHUMUTE 3a3KMMHble
sTynku [3]/[4] c uand sanos.

e CHumuTe 3y6uyatbiin
pemeHb [5]¢o WKNBOB
3y6uyaToro pemHs [6].

14, lonycTMMbIe KOOPAWHATHbIE NPUBOALI U MOTOPbI

EAMM-U- LLIkuB 3yGuyaToro pemHs NapannenbHblit HaGop
MoMeHT 3aTAamKN MNepenaBaembiil KpyTALWMUA MOMEHT = Npumeyanue
[6] [H-m] [H-m] OYHKLMOHANbHbIE HEMCMIPABHOCTW 1 MaTepUanbHbIi yuiepb 1s-3a
60 MaKC. 1-5 3 ST
T 15 VicxoaHble napameTpbl MOTOPA He A0/MKHbI NPEBbIWATL 4ONYCTUMbIE
70 warc. | 35 7 TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN UCMONb3YEeMbIX KOMMOHEHTOB
w122 35 => www.festo.cvom/catalogue: MOTOP, Nepejaya, KOOPANHATHbINA NPUBOA).
36 warc. |40 9,5 e OrpaHunyvBaiTe NCXOAHbIE NApaMeTPbl MOTOPa COOTBETCTBYIOLLUM
obpasom.
MUH. |25 4,8
110  makc. | 80 25 e YCTaHOBWTE KOOPAMHATHbLIN NPUBOA U MOTOP NO KOAAM MECT CONPAXeHUs B
MUH. | 65 12,5 0603HaueHun TUna.
145  makc. | 180 50 Mpumep: EAMM-U-60-D40-42B/C-91-S1
MiH. | 120 25 — MecTo conpsxeHusa KoopanmHaTtHoro npusoaa D40
— MecTo conpsxeHus nepegaun ¢ motopom 42B/42C
EAMM-U- LkuB 3y64aToro pemus 3aXXMMHas BTyNKa . . 8)
KoopauHaTtHbI NnpUBOA - KoopaunHaTthbii npuBos
@ MECTO CONpsIKEeHUs
60 <22 <8 D32 DNCE-32, ESBF-32
70/86 =30 <8 D40 DNCE-40, ESBF-40
110/145 =C 36 =< 10 D50 ESBF-50
12. Pasmepbl BUHTOB U MOMEHTbI 3aTAXKN Ma D60 DNCE-63, ESBF-63
EAMM-U-...-S1 [H-m] [H-m] | o [H-m] H-ml| [Dpso ESBF-80
I — — I
60-D32-40G M5x18 6| M5x25 6| M6x18 6/56) M4x10 3 D100 ESBF-100
60-D40-40G
70-D32-60G M4x18 3| M5x35 6 | M6x18 6/56) M5x12 6 nepep‘aqa - nepeAaqa
70-D32-60H MeCTO CONpsXKeHns
70-D40-60G 406 EMGA-40, EMGC-40
70-D40-60H 606 EMGA-60-...-SAS, EMGA-60-...-SST
86-D40-60G M5x18 6 |Méx40 10| M6x18 6/5% | M5x12 6| [eon EMGA-60-...-EAS, EMGC-60
86-D40-60H 806 EMGA-80
86-D50-60G M5x20 6 M8x20 12 120G EMGA-120
86-D50-60H
86-D60-60G M8x20  12/9”
86-D60-60H
110-D50-60G Mé6x20 10| M8x50 18| M8x20 12 | M5x12 6
110-D50-60H
110-D50-80G M8x25 18 M6x12 10
110-D60-60G M6x20 10 M8x20 12/97) M5x12 6
110-D60-60H
110-D60-80G M8x25 18 Méx12 10
110-D80-80G M10x20 25
145-D100-120G M10x55 30[ M8x50 18| M10x20 25 | M10x20 30

15. 3kcnnyaTtauua

A Mpepynpexaenune

Mpu Hannumm Habopa EAMM-U-145-D100 ¢ NpvHAANEXRHOCTAMU ANA

KpenneHus Ha pe3bbe (I):

BblkpalunBaHue BUHTOB [10| B KOpnyce. BHe3anHoe nepemelleHne

KOHCTPYKTUBHbIX 3/1eMeHTOB. TpaBMbl BCeCTBUE yAapa INEKTPOTOKOM,

MEeXaHMYeCcKOoro yaapa, 3alemaeHus.

o OrpaHuyuBamTe ycuame nojadv KOOPANHATHOrO NPMBOAA:

— MaKkcumym 13 KH npu nynbcupyiowwen pacTarMBaioLLen HarpysKe;

— MaKcumym 11 kH npu nepemeHHo pactarmBaioLLen / CxumaiouLen
Harpyske.

A MpeaynpexaeHue

Bbixoa 13 CTpOst peMHs. BHe3anHoe nepemellieHne KOHCTPYKTUBHBIX

3/IEMEHTOB.

TpaBMmbl BCIIEACTBUE YAapa 3EKTPOTOKOM, MeXaHU4Y€eCKOro yAapa,

3allemaeHms.

o [lpumunTeE AONONHUTENbHBIE MEPbI 6E30MacHOCTY Ha ClyYail, eCN BbIXOA
PEMHS 13 CTPOS MOMET Bbi3BATb TPABMbI.

A OcTopoXxHo

FopAYas noBepxHocTb. Habop AN MOHTAXa MOTOpPa HarpeBaeTcs M3-3a
TENNOBOr0 U3Ny4yeHUs MoTopa. Bo3MOXHOCTL NOMy4YeHMsA TPaBMbl M3-3a
oXora.

e He Kacalitecb 3nemeHTOB Habopa 6e3 COOTBETCTBYIOLMX NEPYATOK.
e [lepep BbINOJHEHNEM MOHTaXHbIX PaboT AaiiTe Habopy OCTbITb.

16. TexHu4yeckoe 06Cy)KUBaHUE

3y6uathiii pemeHb [5] ABAAETCA M3HALINBAIOLIMMCA 3NEMEHTOM
(=» www.festo.com/spareparts).

o PerynapHo npoBsepsiiTe cOCTOAHME 3y64aToro pemHs [5]:

— Npwv oyepesHOM CpOKe TeXOOCTyMMBAHNA CTaHKa;

— NpUW 3aMeHe KOOPAMHATHOro NpMBoAa.

e 3ameHsiiTe 3y6uaThliil peMeHb [ 5] Npu HaNUYUKM CneayoLMX NPU3HaKoB
“3Hoca:

— 3HAYUTENbHOE CKOM/IEHME YacTUL, NPOAYKTOB U3HOCA B KOPMyCe;

— TpeLyMHbI Ha TbIIbHOW CTOPOHE 3yBYaToro pemHs;

— BUWAMMbIE NYYKU CTEKJIOBONIOKHA B OCHOBaHUM 3yba.

A OnacHOCTb

Mpu Hannymm Habopa EAMM-U-145-D100 ¢ NpvHagNeXHOCTAMU ANA

KpenneHus Ha pe3bbe (I) 1 Npu McnoNb30BaHWM KOOPAUHATHOTO NPKUBOAA

ESBF B AMana3oHe BbICOKMX HArpy3okK (> 50 % MaKcMmanbHoro ycunus

nogayv npusoaa ESBF):

BbiKpaluvBaHue BUHTOB |10| B KOpnyce. BHe3anHoe nepemelleHue

KOHCTPYKTUBHbIX 3/1eMeHTOB. TpaBMbl BCIELCTBUE TONYKA, MEXaHWNYECKOIO

yAapa, 3alemneHus.

e 3ameHuTEe BMECTE KOOPAMHATHbIA NPMBOA U NapanienbHblil Habop.
CpoK cny6bl 31€MEHTOB COTNacoBaH APYr C APYTOM.

) [na koopanHaTtHoro npusosa ESBF: 6 H'M
[Ana koopamHatHoro npusosa DNCE: 5 H'™M

7 [Ona koopanHaTtHoro npusoga ESBF: 12 H'M
[nsa koopanHatHoro npusoaa DNCE: 9 H'm

8 Anektpoumnnunap DNCE, anektpounnunap ESBF.


file://festo.net/dfs06/de/Data/Docu/D40/PROJEKTE.ileaf/DRIVES/EAMM-U-_-D_S_-_A_R/0_Word/www.festo.com/catalogue
file://festo.net/dfs06/de/Data/Docu/D40/PROJEKTE.ileaf/DRIVES/EAMM-U-_-D_S_-_A_R/0_Word/www.festo.com/catalogue
http://www.festo.com/spareparts

